

人类正在变笨？

近日，美国斯坦福大学的生物学家杰拉尔德·克拉布特里称，早在3000多年前人类的智慧就已经达到了顶峰。

一个人体内有2000至5000个基因对人类的智力发育起着决定性的作用。克拉布特里认为：“我们通过与3000年前人类祖先的基因相比发现，在如今的人类体内有2个到6个能够影响智力发育的基因发生了变化，而这些基因将导致智能萎缩。”为此，专家在其研究报告中称，如今人类的智慧正在逐渐下降。

新宇宙诞生？

英国广播公司报道，通过对希格斯玻色子的研究，科学家认为，宇宙本质上就是不稳定的，这种不稳定可能导致数十亿年后一个新的宇宙在现在的宇宙中诞生，并将取代现在的宇宙，而这取决于与希格斯玻色子相关的某些精确数量。一种“希格斯玻色子类”的粒子去年才被发现，被称为上帝粒子。

**和充气玩具结婚**

美国加州20岁男子马克，从14岁起迷上充气玩具。6年来，马克和15只动物充气玩具生活在一起，甚至还会为充气玩具做饭，和它们一起在桌前用餐。今年的情人节马克就与他一生的挚爱、充气玩具“莉拉”在家中度过，并誓言要与黄色充气恐龙“莉拉”结婚。据悉，经过家人和朋友开导，马克已同意接受心理治疗。现在，他已经愿意更多地与人接触，但仍未戒掉玩充气玩具的习惯。

世界第一的稻米单产水平

印度东北部比哈尔邦一个叫Darveshpura的小村庄的稻米单产水平达到每公顷22.4吨，超过了有着中国“杂交水稻之父”之称的袁隆平创出的每公顷19.4吨的世界纪录，成为新的世界纪录。最关键的是，这样高的单产水平既没有采用任何化工肥料，也没有采用杂交技术，靠的就是肥沃的土壤和适宜的气候。此次印度农业部曾派遣专家到现场调查，证实上述产量数据真实可信。但袁隆平院士对此回应“百分之一百二的假家伙，吹牛皮。”

购物中心禁止大喊大叫孩子入内

澳大利亚悉尼一个大型购物中心贴出告示“请止步。请家长体谅使用餐厅的其他客户。本购物中心禁止尖叫的儿童入内。”

购物中心经理布伦达·马尔卡希称，“人们需要安静地享受他们的下午茶时间”，“母亲应该对此负起责任。我们接到了很多投诉。”但专家表示，如此举措反映了社会的不宽容度在增加。

我闻 | Blog**从灯会到火速约会**

Didi Wu
专栏作者(香港)

香港的元宵节好像从来都是给老人们和小孩子过的，年轻人像平常一样逛商场，去派对或宅家里刷facebook。有意思的是今年元宵某公园想了个新招，在全港招募50对单身男女搞火速约会(Speed Dating)，朋友B先生还真报了名。

我问：“怎么个约会法？”

B说：“先分几对一起搭缆车到目的地，然后再自由配对做游戏。”

“能靠谱吗？”我皱皱眉。

B先生头也不抬地一边whatsapp一边答：“有什么靠不靠谱的，Speed Dating已经很普遍了嘛，现在上档次一点的还要收费，贵的要过千，这次非但不收费还免了公园门票，就算没成功就当去玩了玩了一天也很好啊。”

这样“怎么都不亏”的逻辑似乎找不出什么破绽，我只好似懂非懂地点点头。心里又总别扭地想找出些不妥，没想到B先开口说：“我知道你在想什么，你肯定觉得什么人心不古，觉得要慢慢来，但现实是大家每天都上班超过10小时，公司又不准office romance，让我们哪里去认识另一半。”

我心里想想，也对，古时的花灯会其实也就是年轻男女互相认识的契机，现在的火速约会不过是少了点含蓄，加快了效率，但目的还是一样的。其实两人怎么认识并不是一段姻缘中的关键，毕竟认识以后如何相处所需的智慧与宽容才是重点。

“我研究过了，呵呵。”B先生的笑声打断了我，“更好的是，主办方承诺，如果能成功配对以后在那里办婚礼可以便宜9000块呢……”

**美味天堂入口**

杨半斤
专栏作者(罗马)

有时，美食比美景更能收买出门在外的旅行者。彻底爱上罗马，是因为一块偶遇的比萨饼。

在老城区晃荡了一下午，傍晚突然大雨滂沱，举步狼狈于中，瞥见街角一家比萨店亮着暖暖灯光，不自觉就被吸引了进去。不同于罗马城里那些时髦的快餐店或者是中规中矩的老餐厅，这就是一家比萨饼店，朴素到甚至是简陋。玻璃柜里摆着一块块比萨方饼，价格写在旧木牌上吊在上方，按公斤论价。

我趴在玻璃柜台上看了半天，纳闷这些比萨饼和平常见的怎么不一样。犹疑地随手点一个，店员利落下刀，把饼搁到木板上，抬进后堂，那里有一个超级大烤箱。原来那些长相古怪的比萨饼是生的，得现烤。

窗外雨越下越大，后堂那黑咕隆咚的烤箱正在噼里啪啦地烤着我的饼，我觉得自己正置身于巨大安逸中。这时一对拿着旅行指南的美国夫妇走进店里：“这是最好的比萨饼吗？”店员头信心百倍地说：“绝对最好！”美国夫妇闻之，欢喜地把各种口味从头点到尾。

片刻，热乎乎香喷喷的比萨饼放在我面前，咬下第一口，忍不住惊叹出来。这绝对是有史以来我吃过最好吃的比萨饼，货真价实到让人觉得曾经吃过的那些都是骗人的！吃完饼，雨刚好停了。这块比萨给我在罗马最愉快惬意的一个夜晚，停留于唇齿的好滋味让夜里的风景和湿淋淋的道路都变得情致盎然起来。

那家店叫“La Renella”，过了Ponte Sisto桥，进了巷子直走，很容易找到。但美食之余好吃客也讲因缘际会。最让人难以忘怀的是每一次不小心站在了美味天堂入口的相逢。

**不知道约翰·列侬!**

韩笑
专栏作者(伦敦)

每逢周六我就会去镇中心的慈善店做志愿者。

那天我在收银台，和还在读高中的小伙子Kush——一个收银，一个打包，他说最近在忙于准备A-Level考试(类似于国内的高考)，学业压得喘不过气来。一位面熟的老爷爷捧了几本书和CD过来结账，突然兴高采烈地跟着店里放的音乐哼唱起来，还说道：“我最爱这首！”我虽对英伦摇滚略知一二，听得出这是约翰·列侬的声音，但还没专业到一听旋律便知歌名的地步，就应了句：“约翰·列侬在中国也有很多人爱听”。老爷爷一副欣慰的表情，可站在一旁的Kush却一脸茫然，问了句：“约翰·列侬是谁？”

这一问惊动了半个店的人，纷纷投来惊讶的目光。老爷爷账也不结了，把书一扔，大叫：“你竟然不知道约翰·列侬！”接下来便是滔滔不绝的“知识普及”，约翰·列侬和披头士乐队的关系，来自哪里，他和妻子小野洋子的爱情，他和他妈妈之间的矛盾……老爷爷似乎停不下来了。Kush感觉特别委屈，知道披头士已经很不错了，干什么还非要知道这个人是谁。老爷爷怒上加怒，问Kush到底是哪个学校教出来的学生，怎么连常识都不通。

周围人都劝老爷爷不必如此大动肝火，要知道现在的英国中学生的“常识”不过Jessie J，估计听Adele的都没几个。由此我想到去年伦敦奥运会上的歌曲串烧，现场大多是长辈们更加投入地合唱，年轻人们要到了后半段的说唱部分才有了精神。

我站在一旁，暗暗地想，自己竟然也只知道披头士，却不曾听过梅兰芳呀。